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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 07 de Março de 2023

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas e trinta minutos

Encerramento: vinte horas e trinta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: 259.529,13 €

Obs: -------------------
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Ao dia sete do mês de Março do ano de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas e trinta minutos, na

Sede da Junta de Freguesia, reuniu o executivo da mesma, sob a Presidência do Senhor Luis Miguel Lopes

Correia. Estiveram presentes o Senhor Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio Soares Paulino, a

Senhora Vogal Tesoureira Gisela Margarida Gonçalves Curto, o Senhor Vogal Secretário Fausto Emanuel

Forte dos Reis e a Senhora Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Intervenção da Senhora Vogal Paula Lopes: 
Apresentou a reclamação de um munícipe pela falta de multibanco no Monte Formoso;

Intervenção da Senhora Vogal Tesoureira Gisela Curto:
Apresentou a proposta de realizar o Encontro de Mulheres no dia 25 de março pelas 16h00, no Salão

Nobre da Sede da Junta, tendo como oferta uma monografia e um marcador de livros, que será pedido

aos alunos das Escolas Básicas para os realizar e oferta de lanche às presentes;

Intervenção do Senhor Secretário Fausto Reis:
Apresentou um orçamento de 568,00€, da Federação Portuguesa de Atletismo, para a amolgação da 1ª

Milha de Eiras, mas por ser um valor elevado, irá ser só amolgado pela ADAC. Salientou ainda a

necessidade de se dar inicio ao pedido de licenças e policiamento.

Apresentou ainda, a ideia de se realizar na Freguesia uma semana gastronómica em 2023, sendo a

semana ideal a de 03 a 09 de julho, com uma ementa para atrair turista à Freguesia, e talvez a realização

de concertos nos restaurantes aderentes. Ficou de organizar melhor a ideia e apresentar posteriormente.

Intervenção do Senhor Vogal Substituto do Presidente Hélio Paulino:
Referiu que esteve presente, em representação do Senhor Presidente, na EB1 de Coselhas no âmbito da

entrega do prémio obtido pela escola na 11ª edição do Concurso Todos Contam, iniciativa do Conselho

Nacional de Supervisores Financeiros e do Ministério da Educação, onde estiveram representantes dos

supervisores financeiros e da Direção–Geral da Educação.

Intervenção do Senhor Presidente Luis Correia:
Informou que:

Em relação à eletricidade estática, sentida no Parque Infantil das Chaves, a empresa Bincantel irá colocar

fios terra nos equipamentos;

Foi realizada uma filmagem de 30 segundos relacionada com o prémio "Junta-te ao Gervásio";

Falou com o Diretor do Departamento do   Ambiente, no sentido de se construir um Centro Ecológico,

também designado por Ecocentro, na rua Entre Vinhas, à entrada do estaleiro da CMC. Pretende-se a

criação de um espaço onde possam ser colocados diferentes resíduos que não devem ser depositados no

lixo comum, de forma a incentivar a população a realizar reciclagem, bem como acabar com a existência

de lixeiras indevidas, espalhadas pela Freguesia;

Informou que foi entregue à Creche de S. Miguel, o 1º prémio do Natal Reciclado, que foi um projetor.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
PONTO UM - Aprovação da ata da reunião anterior;
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PONTO DOIS - Proc. n.º 2023/83	Estabelecimentos de Ensino - Relatório Mensal Escolas Ensino Básico -

fevereiro 2023;

PONTO TRÊS - Proc. n.º 2023/82	Limpeza Urbana - Relatório Mensal Limpezas Urbanas - Fevereiro de 2023

PONTO QUATRO - Proc. n.º 2023/81: Administração Geral - Escola (antiga) da Lufapo;

PONTO CINCO - Atribuição de abono para falhas.

PONTO SEIS - Proc. n.º 2023/79	Aprovisionamentos - Aquisição de Materiais de limpeza para escolas;

Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela

constantes.

PONTO UM
Depois de lida, a ata da última reunião foi aprovada por unanimidade.

PONTO DOIS
Proc. n.º 2023/83 Estabelecimentos de Ensino - Relatório Mensal Escolas Ensino Básico - fevereiro 2023;

Foi apresentado, para conhecimento do Executivo, o Relatório Mensal referente ao mês de fevereiro de

2023, relativo aos trabalhos efetuados nos estabelecimentos de ensino básico da freguesia, ao abrigo do

Auto de Transferência de Competências celebrado com a Câmara Municipal de Coimbra, no âmbito da

realização de pequenas reparações e intervenções de manutenção.

PONTO TRÊS
Proc. n.º 2023/82 Limpeza Urbana - Relatório Mensal Limpezas Urbanas - Fevereiro de 2023

Foi apresentado, para conhecimento do Executivo, o Relatório Mensal referente ao mês de fevereiro de

2023, relativo aos trabalhos efetuados no âmbito da Limpeza Urbana, realizados ao abrigo do Auto de

Transferência de Competências celebrado com a Câmara Municipal de Coimbra, nomeadamente na

limpeza de vias e espaços públicos, sarjetas e sumidouros.

PONTO QUATRO
Proc. n.º 2023/81: Administração Geral - Escola (antiga) da Lufapo;

Intervenção verbal do Senhor Presidente Luis Correia: Deu conhecimento da informação recebida da CMC,

sobre a vistoria efetuada ao estado de conservação do imóvel;

PONTO CINCO
Atribuição de abono para falhas.

Por intervenção verbal do Senhor Presidente, Luís Correia, foi apresentada a proposta de atribuição do

abono para falhas ao trabalhador desta autarquia registado sob o n.º 17, com efeitos retroativos a janeiro

de 2023.

A proposta foi aprovada por unanimidade.

PONTO SEIS
Proc. n.º 2023/79 Aprovisionamentos - Aquisição de Materiais de limpeza para escolas;

Analisadas as propostas apresentadas no âmbito do procedimento de aquisição de materiais de limpeza

para os estabelecimentos de ensino, foi deliberado, por unanimidade, adjudicar a aquisição à empresa

Higimarto.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas e trinta minutos.
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Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada por todos os

presentes.

Eiras, 07 de março de 2023

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)

O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)

A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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